

廣東社總首長街站打氣

陳永棋籲學生回校回家 和平結束違法「佔領」

香港文匯報訊(記者 解玲)「佔領」逾月,令香港變成國際傳媒焦點,亦重創香港視為核心價值的法治,擾亂經濟、民生及社會和諧。全國政協常委、香港廣東社團總會主席陳永棋昨日率首長巡視、慰問該會多個「還路於民 恢復秩序 維護法治」支持警方簽名大行動的街站,並呼籲學生「是時候返校園、返屋企」。陳永棋強調,「佔領」是違法行為,法庭已發出臨時禁制令,希望行動以和平穩定的方式結束,毋須等到警方執法。



香港廣東社團總會主席陳永棋帶頭呼籲市民踴躍簽名支持警方,促進還路於民。



陳永棋呼籲市民簽名支持警方,並與簽名市民握手。



陳永棋、梁亮勝等首長於油麻地地鐵站C出口街站與義工合照。



在上水廣場天橋街站,梁亮勝、廖榕就等首長慰問現場義工。

廣東社團總會是「保普選 反佔中」大聯盟發起團體之一,於「還路於民 恢復秩序 維護法治」支持警方簽名大行動首日開始行動,至今設置了逾40個街站,收集全港市民簽名。

陳永棋及全國政協委員該會常務副主席梁亮勝等,昨日就巡視了港九多個街站,慰問前線義工。巡視街站包括佐敦裕華國貨門口,油麻地、太子港地鐵站出口,紅磡火車站天橋,上水廣場天橋等。

首站巡裕華國貨門口「逼爆」

巡視首站於裕華國貨門口,現場一度逼爆。陳永棋手持大聲呼籲來往市民支持簽名行動,令「佔領」者還路於民,並親手為簽名人士遞上表格。有市民難忍情緒,簽完名更要求揸咪講幾句,直斥「佔領」惡行教壞學生哥。

「將來的社會是年輕人的,但年輕人要明白事理,不被人從背後操縱!」陳永棋現場回應傳媒時強調,「佔領」逾月,學生是時候返回學校,用心讀書,令家人、老師不再擔心。他對香港的年輕人有信心。

他並批評,「佔中」行動行至今日,已令廣大香港市民非常厭倦,各界應該放長眼光,令「佔領」行動早日結束,盡早討論和通過政改更加實事求是,令香港2017年真正實現一人一票選特首。

陳永棋:百幾萬簽名見真民意

陳永棋強調,廣東社團總會堅定支持特區政府和行政長官依法施政,現時特區

政府以忍讓和理智態度對待「佔領」,但法院已頒禁制令,「佔領」屬非法,希望以和平、穩定的方式結束。他指,簽名行動是合法的,短短幾日內收集到百幾萬人的簽名皆來自香港市民,群眾已清楚表態,大家應該看清楚真正民意,理性接受事實。

梁亮勝盼當局依法結束違法「佔領」

梁亮勝強調,尊重法治才是香港的主流民意,逾百萬人簽名已清楚顯示市民對非法「佔領」極度擔憂,希望政府及警方聽到廣大市民的聲音,採取措施依法結束違法「佔領」,恢復社會秩序。香港經不起長時間打擊,外資對香港持觀望,直接影響香港經濟未來發展。

廖榕就:市民發聲反映主流民意

該會副會長廖榕就到上水街站場。他指出,特區政府與警方一直對示威者很克制。香港作為法治社會,不能容忍破壞法治的人,簽名行動表達了廣大市民的心聲,反映了主流民意,堅決支持警方依法執法。

林凱章冀青年中堅力量彰顯公義

當日該會逾10位青委在街站助陣。總會常務副秘書長、青委會主任林凱章表示,希望展示青年中堅力量,為公義發聲。總會前輩非常支持青年一代,希望粵籍青年為香港貢獻更多力量,今次簽名行動促政府依法施政,「佔領」須盡快還路於民,青委兄弟姊妹亦都積極參與,走出來支持



總會首長在太子地鐵站出口慰問義工。

簽名行動。

王紹恆:年輕人不應急於一步到位

總會青委會副主任王紹恆在街站落力呼籲還路於民、恢復秩序,續令廣大市民安居樂業。他在接受訪問時表示,年輕人有追求不應太過急於在這一剎那要達至,未來仍有大把機會,只要一步一步擁有更多社會經驗,以學業和專業貢獻社會,會有更佳位置以不同方式追求他們現時追求的理想。年輕人不應沉醉於「佔領」,應建立好自己,除身邊朋友,更應豐富交友圈,增加了解國家歷史及最新發展。



在紅磡火車站天橋街站,首長與義工團合照。

內地發展機遇多 百仁基金籲港青拓視野

香港文匯報訊(記者 黃晨)「佔領」持續逾一個多月,令香港法治、經濟、民生等受到嚴重損害。全國政協委員、百仁基金主席李文俊昨日表明該會堅決反對違法「佔領」,並認為政治問題並不能解決香港所有的問題,希望大家冷靜思考,特別是年輕人要擴闊自己的視野,不要把眼光局限在香港,要以謀劃自己的將來為人生目標,而內地將為有為的年輕人提供發展機會。

北角街站挺警 3天蒐近千簽名

李文俊昨日聯同百仁基金副主席陳寧寧、黃楚基、羅詠詩及社聯百仁「陽光護理天使」青年計劃督導委員會主席柯家洋前往北角街站當義工,呼籲市民發聲,還香港和諧安寧,並與傳媒茶敘。

李文俊指出,百仁基金成員一連兩周都利用周六及周日休息天,在北角設立街站,支持「還路於民 恢復秩序 維護法治」支援警方簽名大行動,3天已蒐集近千個簽名。據義工反映,很多市民均主動上前簽名,較上次反「佔中」簽名踴躍很多,可見港人真的是憤怒了,要找一個平台表達。

他坦言,「佔領」者的訴求,大家聽得很清楚,這個時候最需要雙方坐下、理性探討。持續霸佔街道、影響交通的做法對其他人不公平。「佔領」打擊零售業、旅遊業,影響香港國際聲譽,影響外國投資者對香港的信心。

李文俊:外商拒來港影響漸浮現

李文俊舉例說,有些國際性的論壇、展覽都被迫取消,還有國外商務人士亦表示不願意來香港。「佔領」的負面影響,已慢慢浮出水面,未來會顯現得更加明顯,「我問過一些參與『佔領』的年輕人,為什麼要這麼做?他們說,現在小小犧牲是為了我們的將來。但你問他那麼將來是什麼呢?他們又答不出來。」



左起柯家洋、黃楚基、陳寧寧、李文俊、羅詠詩到街站打氣。

李文俊坦言,大家都希望選出自己滿意的特首,這一點無可厚非,但綜觀世界上只有少數國家及地區實施所謂的「公民提名」,多數是經濟發展普遍落後的非洲國家,社會也並不是外人想像中民主,「讓人人都過得開心,人人都搵到工的政制才是好政制。『公民提名』不適合香港,西方民主解決不了香港的問題。」

引馬雲金句 冀青年讀好書裝備自己

他續說,人生不僅只有這一件事情。香港年輕人的當務之急是要讀好書,迎接未來的挑戰。「馬雲說過:我們不可能解決這個世界所有問題,我們可以做到的就是裝備自己!……香港社會問題你不能解決,但起碼你自己要想辦法解決自己的問題。香港的核心價值是法治,守法的社會才能有序發展。你踢足球,不能想贏人家就不守規矩,去踢人家的頭,踢人家的身體。」

李文俊坦言,「愛國,要看國值不值得愛,但我覺得國家是很值得我們愛的,祖國對香港真得很好,為香港提供了很多機會。」現在,香港年輕人覺得機會比以前要少,但機會的根基是社會

經濟發展,「佔領」搞亂經濟,令年輕人更加沒有機會,而內地充滿機會,他希望年輕人多到內地了解國家發展,充分發揮港人特有的優勢,為自己的將來作長遠打算。

黃楚基責示威者不知搵食艱難

黃楚基則批評示威者的不法行為,他說:「年輕人憑一腔熱血衝上街頭,爭取民主、要求權利,可他們不知道搵食艱難,沒有當家,唔知柴米油鹽貴,他們的行動其實是在搞破壞。」

敬佩警隊表現克制專業

他十分敬佩香港警察在這次危機中的專業表現,指自己曾到現場觀察:「看到霸街者,坐在街上可以為所欲為,而警察就一直在罰站,要落足精神睇實佢哋一舉一動,以防有突發事件。對示威者的粗口問候,還要罵不還口,這是極大的容忍。」

工總料礙明年加薪 酒店業憂年底訂房

香港文匯報訊(記者 陳敏婷)「佔領」影響香港各行各業,香港工業總會主席劉展灝昨日估計,「佔領」對零售和酒店服務帶來較大影響,更會波及僱員明年的加薪幅度,甚至有凍薪或裁員壓力。酒店業界憂慮行動會影響未來一至兩個月的旺季生意。的士小巴業界亦表示,綠色專線小巴和的士的生意減少。

劉展灝昨日在接受電台訪問時坦言,「佔領」仍未見盡頭,預計對零售和酒店服務影響較大,部分位於「佔領區」的店舖損失30%至70%生意額,而有關的影響將於明年首季反映,僱員明年加薪幅度未必達到僱主聯會早前估計的4%,甚至有可能凍薪或裁員,並相信屆時會影響企業經營策略。

李漢城:訂房40%僅平日一半

香港酒店業主聯會執行總幹事李漢城表示,由於旅行團早已預訂酒店房間,所以「佔領」初期對酒店業影響不大,也沒有影響十一黃金周的旅客數量,但影響將於未來一至兩個月浮現。

他指出,「佔領」行動以來,取消預訂酒店房間的數目每天有超過1,000間,而上月中開始,更只有40%至50%房間獲提前預訂,比平日的70%至80%少,很多旅客查詢香港是否安全。

李漢城擔心如果內地不放寬旅行團的簽注,對酒店及餐飲業影響會更大,可能令行業減少聘用兼職人手,甚至要求員工放無薪假。

他續說,「佔領」開始以來,已經有部分原定在港舉辦的商務會議取消,加上鄰近地區如澳門已經有能力舉辦大型活動,香港或不再是舉辦這類活動的首選,影響商務和消閒旅客。他以灣仔區為例,指早前一些大型展覽結束後,當區酒店的入住率大幅下降,訂房率亦下跌。

黎銘洪:綠巴的士生意大減

另外,的士小巴權益關注組大聯盟主席黎銘洪表示,走固定路線的綠色專線小巴受「佔領」的影響較大,乘搭的士到購物區的乘客亦減少,但有紅色非專線小巴在「佔領」期間生意增加。他批評,「佔領」行動阻礙交通,影響司機生計,希望「佔領」者退場。